KontposbHa po6oTa no temi: BzaemHe po3ramyBaHHs NPAMHUX HA IUVIOIIUHI

1. Onun i3 cymikaux KyTiB gopisHioe 150°. YoMy nopiBHIO€ Ipyruii KyT?
A) 60% B) 110°; B)30°% T)50°

2. 3a TaHWUMH HA PUCYHKY YKaXKITh BI/IMIOB1/IHI KYTH.

A)2i6;B)3i5;B)2i8; T)3i4.

3. Ha pucynky gaHo npsimi a, 6 1 c-ciyna. [Ipsami a 1 6 mapanenbHi, SKIIO ...
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A) < 14+<2=180"% B) < 1=<4; B) < 6+<4=180" T) < 2+<3=180° .

4. Ha pucynky alle i c- ciuna. Bimomo, mo <4 6inpimii 3a <1 na 40°. 3naiitu Bei
KyTH 300paXeHi Ha pUCYHKY.
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5. 3HalaITh BEMUYUHY KyTa X 300paXe€HOr0 Ha PUCYHKY.

L he\
b IR:‘/ \

X\

6. Ha pucynky <3=<4 i <1=150°. 3uaiitu <2.







